
Жительница Ключевского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве сына

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летней жительницы Ключевского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в дневное время в июле 2019 года обвиняемая вместе с сыном находилась у себя дома в одном из сел Ключевского района, распивали спиртное. Между ними возникла словесная ссора, из-за длительных конфликтных отношений по незначительным поводам. Обвиняемая взяла нож и нанесла им один удар в спину потерпевшему. От полученных телесных повреждений 30-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1395408>